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DIRETORIA EXECUTIVA 

ATA DA 9` REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA/2018 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezesseis horas, no 

vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito 

Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de 

Guilherme Campos Júnior, para a realização da nona reunião ordinária deste 

exercício, presentes os Vice-Presidentes Demetrius Torres Guiot, Eugenio Walter 

Pinchemel Montenegro Cerqueira, Heli Siqueira de Azevedo, Carlos Roberto 

Fortner, Francisco Eiji Wakebe, José Furian Filho e Cristiano Barata Morbach. 

Ausente o Vice-Presidente Miguel Martinho dos Santos Júnior, em viagem para 

Cabo Verde participando do Seminário de Regulação e de Reunião de Direção da 

AICEP, conforme informado na 8a RedirI2018. Ainda estiveram presentes Gustavo 

Esperança Vieira, chefe do Departamento Jurídico respondendo pela Secretar 

Geral, e Mirian Regina dos Santos, Superintendente de Compliance, Governança e" 

Estratégia, à luz do disposto no subitem 9.6.1. do regimento interno da Diretoria 

Executiva, o Diretor Presidente da CorreiosPar, Henrique Pereira Dourado, 

representantes da Consultoria Accenture, Matthew Govier e Paulo Henriquéi 
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Oliveira, os assessores especiais Geraldo Thadeu Pereira dos Santos e Guilherme 

Henriques de Araújo, o Superintendente Executivo de Controladoria/Vific, 

Jameson Reinaux da Cunha, o Superintendente Executivo Comercial/Vicom, 

Fernando Miranda Gonçalves, o Superintendente Executivo de Operações/Viope, 

Gustavo Assis Cunha De Azevedo, o chefe do Departamento de Governança, 

Riscos e Compliance, Flávio Roberto Fay de Sousa — Dgorc/Sucge, Acácio Secci, 

carteiro desincompatibilizado de suas funções e hoje Prefeito na cidade de 

Assaí/PR e Kátia Salina Carrero, Analista do Departamento de Comunicação 

Corporativa Estratégica/Dcore a convite do Presidente. O Presidente declara aberta 

a sessão e submete à Diretoria Executiva a ata da 81  reunião ordinária do exercício 

de 2018, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao exame dos demais itens 

constantes da pauta de assuntos. 1. ACOMPANHAMENTO DE PENDÊNCIAS. 

Conforme subitem 9.7.1 do regimento interno da Diretoria Executiva, o Presidente 

apresenta o quadro de acompanhamento das recomendações feitas pelo colegiado. 

2. MATÉRIAS - 2.1. VICE-PRESIDENTE COMERCIAL - 2.1.1. Reajuste de 

preços dos serviços de encomendas impactados pela liminar do cliente Mercado 

Livre - Relatório/VICOM n° 009/2018. A Diretoria Executiva APROVA o reajuste 

de 2,95%, baseado na variação do Índice Nacional de Preços ao Consumidor 

(IPCA) em 2017, para os serviços de encomendas impactados pelo processo 

5004786-83.2018.4.03.6100 do cliente Mercado Livre, enquanto perdurarem os 

efeitos da liminar. 2.2. PRESIDENTE, respondendo pela Vice-Presidência de 

Operações - 2.2.1. Planos de Continuidade do Negócio Risco Greve/2018 e 

Operações de Final de Ano/2018 - Relatório/VIOPE no 002/2018. A Diretoria 

Executiva APROVA: a) os Planos de Continuidade do Negócio Risco Greve/2018 

e Operações de Final de Ano/2018, conforme Anexos 1 e 2; b) a delegação 

competência ao Coordenador Nacional dos PCNs Risco Greve/2018 e Operações 

de Final de Ano/2018, anexos 3 e 4, para autorizar o uso e o remanejamento do 

orçamento entre as rubricas de despesas até o teto aprovado, de acordo com as 
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necessidades devidamente justificadas. 3. COMUNICAÇÕES - 3.1. 

PRESIDENTE - 3.1.1. Apresentação das Atas da ia  Reunião dos Conselhos de 

Administração e Fiscal dos Correios - ROCA e ROCF/2018 - Apresenta a 

Comunicação/PRESI n° 010/2018, para conhecimento da Diretoria Executiva dos 

Correios, cópia da Ata da ia  Reunião Ordinária do Conselho de Administração dos 

Correios - ROCA de 22/01/2018, e cópia da ia  Reunião Ordinária do Conselho 

Fiscal de 26/01/2018. 3.2. VICE-PRESIDENTE DE FINANÇAS E 

CONTROLADORIA - 3.2.1. Situação econômico-financeira dos Correios - 

Convida Simone Pereira Pinto, chefe do Departamento Financeiro/Defin, para 

expor sobre a Comunicação/VIFIC n° 006/2018. A Diretoria Executiva classifica o 

assunto como CONFIDENCIAL. 4. EXPOSIÇÃO - 4.1. PRESIDÊNCIA 4.1.1. 

Iniciativas Estratégicas Prioritárias - Convida os representantes da Consultoria 

Accenture Rafael Reis e Gustavo Hoffmann para expor sobre o assunto. A 

Diretoria Executiva classifica a exposição como CONFIDENCIAL. 4.2. VICE-

PRESIDENTE DE GESTÃO ESTRATÉGICA DE PESSOAS - 4.2.1. 

Resultados do Clima Organizacional 2017 8° Ciclo - Convida Roberta Sue!y de 

Sousa Cabra!, Gerente Corporativo da Gdeo/Degep para expor o assunto. 4.3. 

VICE-PRESIDENTE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - 4.3.1. 

Objetos sem eventos de postagem - Convida Fabiana de Assunção Cruvinel 

Nascimento, chefe do Departamento de Desenvolvimento de Serviços de TI - 

Detec/Vitec, acompanhada por Rômulo Nagumo, representante da Consultoria 

Accenture para apresentar o assunto, em atendimento ao pedido registrado na 8' 

Reunião Ordinária de Diretoria Executiva. O Presidente dos Correios 

DETERMINA uma ação conjunta da Controladoria e Inspetoria na verificaçãoç 

postagem no Centro de Tratamento de Encomendas Saúde em São Paulo - 

CTE/Saúde. O colegiado corrobora o pedido de certificação. 4.3.2. Resumo - 

Reunião com os Representantes das Empresas Desenvolvedoras de Sistemas de 

Terceiros das AGFs. Convida Fabiana de Assunção Cruvinel Nascimento, chefe doP 
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Departamento de Desenvolvimento de Serviços de TI - Detec/Vitec, acompanhada 

por Rômulo Nagumo, representante da Consultoria Accenture para apresentar o 

assunto. E, como nada mais houvesse a tratar, foi encerrada a reunião, às dezenove 

horas e quarenta minutos, da 	 Renata Rodrigues Ferreira, 

secretária das reuniões da Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e 

aprovada, será assinada por todos os membros da Diretoria Executiva presentes. 

Guilherme Campos Júnior 
Presidente 

Jik 
Heli Siqueira de Azevedo 	Eugenio Walte 	nchíiI'MontegroCerqueira 
Vice-Presidente de Gestão 	 Vice-Presidente deèno1ogia da Informação 

Estratégica de Pessoas 

stíafBarata Morbach 
ice-P'residente de Canais 
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i'sidente Comecia1 

Carlos Roberto Fortner 
Vice-Presidente de Finanças e Controladoria 
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